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20 let Filmového klubu MKP 

Městská knihovna v Praze (MKP) má kromě půjčování knih mnoho dalších funkcí. Kromě jiného 
je také místem setkávání a konání různých kulturních akcí, včetně koncertů a filmových 
projekcí. Letos je to 20 let, kdy se ve velkém sále začaly promítat filmy v rámci Filmového klubu 
MKP. Projekce Filmového klubu se brzy staly nejnavštěvovanějšími akcemi Kulturního a 
vzdělávacího centra MKP.  

„Narozeninový film Filmového klubu MKP budeme promítat v úterý 19. listopadu od 16 a 19 
hodin ve velkém sále MKP v Ústřední knihovně. Bude to Velká nádhera, to mohu slíbit,“ říká ke 
speciální projekci s drobným překvapením pro diváky vedoucí Kulturního a vzdělávacího centra 
MKP Hana Rudolfová.   
 
FK MKP se profiluje jako artový filmový klub, který uvádí ty nejlepší aktuální filmy, oscarové 
novinky, filmy oceněné na festivalech a přehlídkách, kvalitní umělecky náročnější snímky z 
nabídky distribučních společností Artcam, Cinemart, Aerofilms, AČFK, filmy význačných 
režisérů i filmové adaptace literárních děl.  
 
Kromě Velké nádhery, nejnovějšího filmu Paola Sorrentina, se diváci mohou v listopadu těšit na 
Nejvyšší nabídku a také cyklus Perly zlatého fondu světové kinematografie, který 
připomene 20 let od založení Asociace českých filmových klubů. „Na velkém stříbrném plátně se 
tak znovu objeví jedinečná filmová báseň P. P. Pasoliniho Evangelium sv. Matouše,“ zve 
náročného diváka do kina H. Rudolfová.  
 
Díky své kvalitní dramaturgii i dlouhodobým velmi dobrým výsledkům je FK MKP zařazen do 
kategorie A (v rámci AČFK) a v roce 2012 získal kinosál Městské knihovny v Praze Certifikát 
Dobrého kina. Filmový klub MKP je členem Asociace českých filmových klubů (AČFK) od roku 
jejího vzniku (1993) a dnes patří k největším filmovým klubům v ČR s nejvyšší průměrnou 
návštěvností. Multifunkční velký sál Ústřední knihovny umožňuje provozovat plně digitalizované 
projekce, je vybaven moderními technologiemi dle standardu DCI, s nejkvalitnějším projektorem 
ve 4K rozlišení, stříbrným plátnem a od roku 2012 také 3D systémem.  
 
Historie klubových projekcí v MKP sahá do 80. let 20. století, kdy se zde konaly přednášky 
doplněné projekcemi filmů, jako byly například „Malé hudební žánry“ realizované ve spolupráci v 
kině Ponrepo, nebo projekce tzv. „trezorových“ snímků s výkladem filmových historiků a kritiků, 
až ke vzniku Filmového klubu MKP v roce 1993. 
 
Kromě projekcí Filmového klubu MKP jsou součástí filmové dramaturgie i snímky uváděné v 
různých tematických cyklech, nebo v rámci filmových přehlídek a festivalů - Jeden svět, Mene 
Tekel, ale i vlastních dramaturgických cyklech – Hudba a film, Spiritualita a film. Specialitou jsou 
Projekce a dialogy – filmové projekce FAMU. „Projekt je nekomerčního charakteru, s 
lektorským úvodem a besedou s tvůrci či filmovými odborníky po projekci. Uváděny jsou 
autorské filmy, které nejsou v běžné distribuci, artové filmy, absolventské snímky, zapomenuté 
legendy světové i domácí kinematografie, dokumenty na aktuální témata nebo nekonvenční 
díla, která jinde neuvidíte,“ vysvětluje H. Rudolfová a připojuje pozvání na exkluzívní projekci 
filmu Hoteliér režiséra J. Abrháma ml. s besedou s tvůrci. 
 
Úplný program akcí Městské knihovny v Praze je dostupný na stránkách www.mlp.cz/akce. 
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